

Место, которое пробуждает таланты

Народный поэт Узбекистана, Герой Узбекистана Абдулла Арипов поднял нашу национальную литературу на новый уровень. Его высокохудожественные и глубоко философские стихи глубоко укоренились в сердцах нашего народа. Его драмы, эпосы и переводы, а также его публицистические произведения внесли большой вклад в развитие нашей литературы. В эти дни в учебных заведениях проходят духовно-просветительские мероприятия, встречи, круглые столы, посвященные творчеству великого поэта.



Профессорско-преподавательский состав и активные студенты института посетили Село Некоз Касанского района Кашкадарьинской области, где родился поэт. Они побывали в доме, где жил и работал Абдулла Арипов, побеседовали с друзьями, близкими и родными поэта.



Пресс-служба ТИИМСХ